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1. Zadatak Pogodak 20 bodova

Stjepan kaze Ivanu: Zamislio sam cijeli broj keji&i ili jednak A i maniji ili jednak B. Pogodi
ga! MozeS odabrati neki cijeli broj, ada ti redi je li broj koji sam ja zamislio maniji, ¢eili
jednak tvom odabranom broju. Nakon toga ponovndiods broj, sve dok ne pogodis broj koji
sam zamislio!

Nakon nekoliko igranja ove igre, Ivan je zakiuda ga Stjepan vara. Naime, Stjepandeope
zamiSlja broj, nego odgovori lvanu tako da Ivandije mora pogéati. Primjerice, ako je

trazeni broj u intervalu [1, 100], a lvan pita zaj10, Stjeparge odgovoriti da je njegov
zamiSljeni broj véi od 40, jer to lvanu ostavlja viSe brojeva za ptagge. Stjepate refi da je

Ivan pogodio broj tek kad vise nema druge niogsti.

Nakon Sto je Ivan prozreo kako Stjepan odgovailappgoditi njegov broj u Sto manje pokusaja.
Ulazni podaci

Cijeli brojevi A i B iz Stjepanovog zadatka, odveigazmakom. Vrijedi -1008 A < B < 1000.

| zlazni podaci

Najmanji broj pokuSaja koji je potreban Ivanu dgadi Stjepanov broj.

Test primjeri

Ulaz Ulaz
13 -32
Izlaz Izlaz
2 3
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